ER LA REGOLARITA' TECNICA	UFFICIO
i esprime parere	Il Responsabile del Servizio
Capaccio (SA)	
ER LA REGOLARITA' CONTABILE:	UFFICIO
i esprime parere	Il Responsabile del Servizio
Capaccio (SA)	
PER IL PROFILO DI LEGITTIMITA'	
Si esprime parere	II Segretario Generale
Capaccio (SA)	
a presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta. Il Segretario Senerale	ا Sindaco
a presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta. Il Segretario Seperale ANDREA D'AMORE	A
II Segretario Generale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009,	Il Sindaco stalo local sottoscritto Segreta/io attesta:- che la presente
II Segretario Seperale ANDREA D'AMORE	II Sindaco
II Segretario Generale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009,	Il Sindaco talo loca Il sottoscritto Segreta/io attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata :
II Segretario Senerale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 1 5111. 2013 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. Il Segretario Generale	Il Sindaco ralo Vota Il sottoscritto Segreta/io attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 1614. 2013 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.	Il Sindaco Italo loza Il sottoscritto Segreta io attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno rimarrà per 15 giorni consecutivi. Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE Trasmessa ai Capigruppo Consiliari	Il Sindaco Italo Vota Il sottoscritto Segreta io attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [] Essendo stata dichiarata immediatamente esequibile.
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno 1611, 2013 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE	Il Sindaco Italo Vota Il sottoscritto Segreta io attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata: dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [] Essendo stata dichiarata immediatamente esequibile.
Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE Si certifica che questa deliberazione, ai sensi dell'art. 32, L 69/2009, è stata pubblicata sul sito WEB il giorno rimarrà per 15 giorni consecutivi. Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE Trasmessa ai Capigruppo Consiliari	Il Sindaco Italo loca Il sottoscritto Segreta io attesta:- che la presente deliberazione è stata pubblicata : dal al che nessuna richiesta di controllo e pervenuta. Data Il Segretario Generale ANDREA D'AMORE La presente deliberazione è divenuta esecutiva: [] Essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. [] Dopo trascorsi i dieci giorni dalla pubblicazione



Comune di Capaccio (Provincia Salerno)

info@comune.capaccio.sa.it

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA)

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 268 DEL 03/10/2012

Oggetto: Partecipazione POR Turismo al Femminile-Rinvio.

L'anno duemiladodici il giorno tre del mese di ottobre alle ore 12,00 con la continuazione, nella sala delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge.

Presiede l'adunanza Voza Italo, nella sua qualità di Sindaco.

	Presenti	Assenti
Vice Sindaco	SI	
Assessore		SI
Assessore	SI	
Assessore	SI	
Assessore		SI
	Assessore Assessore Assessore	Vice Sindaco SI Assessore Assessore SI Assessore SI

Assiste il Segretario Generale Dott. Andrea D'Amore, incaricato della redazione del verbale.

IL PRESIDENTE

Constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta l'adunanza ed invita i presenti alla trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Ritenuto di dover rinviare l'argomento per un maggior approfondimento;

Ad unanimità di voti resi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

Di rinviare, come rinvia, l'argomento di cui all'oggetto, per i motivi di cui in premessa.

			,	
		en e		
			i.	